

邹平县人民医院:

通过情景剧检验学习成果

本报1月19日讯(通讯员 冯春霜 记者 张峰) 近日,邹平县人民医院举办第二届品管圈大赛,护理部白衣天使通过情景剧将学习成果表现出来,评比过程充满趣味,学习效果也很显著。

“护士长,俺胳膊怎么这么疼呢?还有一块淤青。”一名“病人”向护士长抱怨,护士长于是喊来护士,详细询问这名“病人”打完点滴所用的时间、注射药物等详细信息。随后护士长向这名护士详细讲解了打完点滴所用时间,每分钟平均点滴液数误差控制在几滴之内等。

这是邹平县人民医院护理部护士们将学习成果搬到台上用喜剧表达出来的一幕,台下评委和同事不仅被充满方言的情景剧逗乐,也为护士们的用心所佩服。相比枯燥的

演讲,这种学习方式成果更加显著,印象更加深刻。

邹平县人民医院妇科护士刘杰说,输液速度并没有统一的标准要求,但她们参考大量资料,结合实践,探索什么样的点滴速度最合适,“我们对自己的提出要求是平均每分钟点滴液数误差不超过3滴”,“输液快了会加重病人心脏负担,输液慢了则会影响药效发挥。”通过学习评比,刘杰的团队不断查找问题、实践摸索,目标达成率为102%。

护士们在护理过程中除了专业素养外,还特别注重服务病人细节,比如根据病人实际,改造了病号服,有利于病人活动、上厕所等;探索了不同的注射位置,有利于病人手部活动;引进移动式输液架,方便病人独立活动;学习沟通技巧,疏导病人术后烦躁情



护士为方便病人活动改造的病号服。

绪,服从医护人员康复计划等。

邹平县人民医院通过举办品管圈比赛,护理部护士们

理论和实践水平均得到很大提高,通过不断提升服务能力,更好地为病人服务。

《再见吧,重庆!》

美丽的重庆;美丽的景,当我看到半山;

半水,半云中的重庆。顿感高山仰止;

奇迹!奇迹。

你是用什么构成了这幅美丽画卷,

你用什么样的色彩渲染了这样的景色。

云中有山;山中有雾;

路在山上;水在山下;

江中百舸争流。

当我看到山中云雾旋转的时候,

当我看到一层层山峰连接在一起的时候,

它呈现了云中的路;

它呈现了蜿蜒起伏的彩虹。

那就是云中的路;

那就是路中的桥,那就是车水马龙的夜景。

有的像静立不动的星辰,有的像微微闪亮的北极星。

大自然能拥有这样的川江府城。

在我的内心深处,感觉到重庆人民为这一切付出了很多,很多。

他们付出了超人的智慧,他们付出了无数的汗水。

他们用自己的智慧创造了这立体山城,

他们用自己的汗水灌注了这山林花木,

他们为之选择了重庆而骄傲。

而重庆选择了他们感到更加自豪,

是重庆人民一笔笔增添了浓彩,

是重庆人民的心血浇灌了这江都新城。

不知道有多少客人不愿离开,

再见了,重庆。

不知道有多少客人向往成为这里的主人,

再见了,重庆。!

(邹平中油燃气有限责任公司高级工程师崔国利)

邹平县公路局:

组织安全知识培训,狠抓节前安全教育

为切实做好春节前的安全管理工作,提升广大员工的安全意识,增强安全消防能力,为新一年的安全生产工作提供良好保障,邹平县公路局利用冬季科学发展研讨班的有利时机,精心组织了一次安全知识培训。此次培训包括《新安法》及相关法律法规的学习、消防

安全培训、应急预案学习等内容。

1月19日上午,由公路局安全科科长带领大家一起分析学习相关安全生产的案例及安全刑事案件所使用的法律,并研讨学习了《新安法》,通过新旧两个版本的比较展开,将原安全生产法和新修订的安全生产

法进行对照,从对照学习中概括梳理了不同之处,围绕着新增内容,结合公路系统建、养、管的职责特征,进行重点学习讲解,明确具体工作的注意事项。下午则由消防大队的消防官兵做教官,教授大家火灾种类、不同火种的灭火方法、消防器材的正确使用、正确报警方

(赵怀刚 李曼)

春节特色城堡游 请到魏氏庄园来

魏氏庄园是全国重点文物保护单位,国家AAA级旅游景区,是国内现存唯一的城堡式庄园。魏氏庄园由树德堂、徒义堂、福寿堂三组建筑组成,建于清代,占地面积32543平方米。

春节期间举行古代抬花轿迎亲、威风锣鼓队、鲁北大秧歌、小毛驴拉磨、骑战马、说评书、纺织纺线等民俗表演活动。



地址:滨州市惠民县魏集镇庄园路1号 电话:0543-5680203 13854334376